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MÅLGRUPPSBESKRIVNINGAR

Möbelkunderna

Köper möbler för minst 6000 
kr/år. Besöker någon av de 

stora möbelkedjorna minst en 
gång per månad.

1
Inredningskunderna

Intresserade av heminredning 
och besöker sidor om 

inredning på nätet ofta.

2

Källa: Sifo Orvesto Helår 2018



DEMOGRAFI
Möbelkunderna Inredningskunderna
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Man
40%
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87%

Man
13%



84%

Semestra utomlands

100%

Heminredning

TOPP 5 INTRESSEN I MÅLGRUPPERNA
InredningskundernaMöbelkunderna

84%

Semestra i Sverige

79%

Musik

78%

Prova nya maträtter

77%

Heminredning

86%

Semestra i Sverige

85%

Semestra utomlands

84%

Prova nya maträtter

83%

Musik



PERSONAS
Utifrån dessa målgrupper och era mål skapar vi tre personas.



Anna är 49 år och bor i villa i en mellanstor stad med sin 
man och deras tonårsson. Hon har en inkomst på 46.100 kr. 
Anna är väldigt intresserad av att resa och tycker också om 

att prova nya maträtter. Hon besöker möbel- och 
inredningsbutiker minst en gång i månaden. På fritiden 

brukar hon träna på gym och läsa böcker.

Ommöblerings-Anna



Johan är 43 år och bor i villa i en mindre stad. 
Han har en inkomst på 43.900 kr. Johan är väldigt 

intresserad av privatekonomi och av att resa. Han spenderar 
i snitt 17.750 kr per år på möbler och han besöker aldrig 

lågprismöbelvaruhus. På fritiden brukar han träna på gym.

Märkes-Johan



Tina är 37 år och bor i villa i en mindre stad med sin man 
och deras två barn. Hon har en inkomst på 29.300 kr. Tina är 
väldigt intresserad av att resa och av heminredning och hon 

besöker ofta sajter och bloggar om heminredning. Hon 
besöker möbel- och inredningsbutiker minst en gång i 
månaden. På fritiden brukar hon ägna sig åt barnens 

aktiviteter.

Heminrednings-Tina



MEDIEVANOR
En analys på medievanor och inställning till reklam 

i relation till snittet i Sverige



SOCIALA MEDIER
Använder följande sociala medier flera gånger per vecka

Märkes-Johan

Använder sociala medier betydligt 
mer än snittet. Är dock inte så frekvent 

Youtube-tittare. 

Normal Facebook-användare men 
använder Youtube oftare.

80%

72%

16%

28%

Är mycket aktiv på Facebook och 
Instagram

76%

59%

15%

23%

61%

35%

6%

40%

Heminrednings-Tina Ommöblerings-Anna



NYHETSMEDIER
Använder följande nyhetsmedier dagligen/ofta

Ommöblerings-Anna

Följer konsumtion av nyhetsmedier i relation till snittet i 
Sverige, om dock något mer aktiv på nyhetsmedier.

Märkes-Johan

Läser mer nyhetsmedier än snittet i alla kanaler. Är 
särskilt ofta inne på nyhetssajter.

Heminrednings-Tina 

Läser inte tidningar lika ofta som snittet, men besöker 
nyhetssajter något mer.

24%

7%

32%

Morgontidningar Kvällstidningar Nyhetssajter

37%

11%

37%

Morgontidningar Kvällstidningar Nyhetssajter

45%

20%

65%

Morgontidning Kvällstidning Nyhetssajt



RADIO och TV
Använder följande medier dagligen/ofta

Ommöblerings-Anna Kvalitets- och märkes-Jan Heminrednings-Tina 

48%

66%

Reklamradio Reklam-TV

35%

62%

Reklamradio Reklam-TV

42%

48%

Reklamradio Reklam-TV



SÖKMEDIER och HEMSIDOR

Ommöblerings-Anna Märkes-Johan Heminrednings-Tina 

56% 59%

36%

Söker på internet före
stora inköp

Internet första stäl let för
info

Besöker
företagshemsidor för

info

76%

66%

42%

Söker på internet före
stora inköp

Internet första stäl let för
info

Besöker
företagshemsidor för

info

67%
70%

42%

Söker på internet före
stora inköp

Internet första stäl let
för info

Besöker
företagshemsidor för

info



Ommöblerings-Anna Märkes-Johan Heminrednings-Tina 

INSTÄLLNING TILL REKLAM

Tycker att TV-reklam
är störande

Byter kanal vid 
radioreklam

Nyttjar rabatter
på internet

74% 58% 48% 77% 75% 42% 77% 63% 65%

25%

7% 7% 6% 6%

Morgontidningar Sociala medier Annons på
internet

TV-reklam Radioreklam

Ganska/mycket positiv till reklam i följande kanaler
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8% 7%

Morgontidningar Sociala medier Annons på
internet

TV-reklam Radioreklam

15%

8%

4% 4% 3%

Morgontidningar Sociala medier Annons på
internet

TV-reklam Radioreklam

Tycker att TV-reklam
är störande

Byter kanal vid 
radioreklam

Nyttjar rabatter
på internet

Tycker att TV-reklam
är störande

Byter kanal vid 
radioreklam

Nyttjar rabatter
på internet

Ganska/mycket positiv till reklam i följande kanaler Ganska/mycket positiv till reklam i följande kanaler


